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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Población campesina en la Encuesta Pulso Social

Total 23 ciudades 

Enero - abril de 2022
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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Hombres Mujeres

• Para el periodo de referencia 539.620 jefes/as de 

hogar y conyugues se identificaron como 

campesinos. 

• La Encuesta Pulso Social, al ser una submuestra de la 

GEIH del mismo mes del año anterior, permite 

identificar a aquellas personas que se identifican 

como campesinos y que viven las 23 principales 

ciudades capitales del país y su área metropolitana.

• La Encuesta Pulso Social no encuesta a personas 

que residen en áreas rurales. En ese sentido, 

estos son campesinos que viven en áreas 

urbanas.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En que actividad ocupó la mayor parte del tiempo la semana pasada/últimos 7 días?

Según población campesina

Total 23 ciudades 

Enero - abril de 2022
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Seguridad Alimentaria

Según población campesina

Total 23 ciudades 

Enero - abril de 2022
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En general su estado de salud hoy en día es…

Según población campesina

Total 23 ciudades 

Enero - abril de 2022
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días usted ha sentido…

Según población campesina

Total 23 ciudades 

Enero - abril de 2022
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días, ¿ha realizado alguna de las siguientes actividades para sentirse mejor?

Según población campesina

Total 23 ciudades 

Enero - abril de 2022
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, donde 1 significa muy difícil y 5 muy fácil, ¿cree usted que organizarse con otros miembros de su 

comunidad para trabajar por una causa común es?

Según población campesina

Total 23 ciudades 

Enero - abril de 2022
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 es insatisfecho/a y 5 satisfecho/a que tan satisfecho/a se siente con: La vida general

Según población campesina

Total 23 ciudades 

Enero - abril de 2022
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 es insatisfecho/a y 5 satisfecho/a que tan satisfecho/a se siente con: Su estado de salud

Según población campesina

Total 23 ciudades 
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 es insatisfecho/a y 5 satisfecho/a que tan satisfecho/a se siente con: Su situación económica

Según población campesina

Total 23 ciudades 
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P
o

rc
e
n

ta
je

(%
)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 

6,7%

17,7%

46,1%

21,4%

8,1%

11,3%

25,4%

42,6%

16,1%

4,6%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

50,0%

1 (Insatisfecho) 2 3 4 5 (Satisfecho)

Poblacion No campesina Poblacion campesina



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 es insatisfecho/a y 5 satisfecho/a que tan satisfecho/a se siente con: Su situación laboral

Según población campesina

Total 23 ciudades 

Enero - abril de 2022
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 es insatisfecho/a y 5 satisfecho/a que tan satisfecho/a se siente con: Su vida emocional

Según población campesina

Total 23 ciudades 
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 es insatisfecho/a y 5 satisfecho/a que tan satisfecho/a se siente con: Sus relaciones interpersonales

Según población campesina

Total 23 ciudades 
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿cuánto confía usted en los siguientes grupos de personas? 

Vecinos

Según población campesina

Total 23 ciudades 
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿cuánto confía usted en los siguientes grupos de personas? 

Desconocidos

Según población campesina

Total 23 ciudades 

Enero - abril de 2022
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿cuánto confía usted en los siguientes grupos de personas? 

Personas de otra nacionalidad

Según población campesina

Total 23 ciudades 

Enero - abril de 2022
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿cuánto confía usted en los siguientes grupos de personas? 

Científicos(as) en este país

Según población campesina

Total 23 ciudades 
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿cuánto confía usted en los siguientes grupos de personas? 

Periodistas en este país

Según población campesina

Total 23 ciudades 

Enero - abril de 2022
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿cuánto confía usted en los siguientes grupos de personas? 

Médicos(as) y enfermeros(as) en este país

Según población campesina

Total 23 ciudades 

Enero - abril de 2022
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Usted qué tan seguro(a) se siente caminando solo(a) en su barrio de noche?

Según población campesina

Total 23 ciudades 
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Usted qué tan seguro(a) se siente caminando solo(a) en su barrio de día?

Según población campesina

Total 23 ciudades 

Enero - abril de 2022
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En relación con el resto de los habitantes del país, ¿usted se ubicaría en el grupo de las personas…?

Según población campesina

Total 23 ciudades 

Enero - abril de 2022

P
o

rc
e
n

ta
je

(%
)

Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, ¿Que tanto considera que las cosas que hace en su vida valen la pena? (en donde 1 significa No valen la pena y 

5 Valen totalmente la pena)

Según población campesina

Total 23 ciudades 
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días, y en comparación con la rutina diaria antes del inicio de la cuarentena/aislamiento preventivo,

¿Siente que usted está más sobrecargado/a con las tareas laborales?

Según población campesina

Total 23 ciudades 
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días, y en comparación con la rutina diaria antes del inicio de la cuarentena/aislamiento preventivo,

¿Siente que usted está más sobrecargado/a con las tareas del hogar?

Según población campesina

Total 23 ciudades 

Enero - abril de 2022
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Durante el último mes, usted o su pareja usó alguno de los siguientes métodos para evitar un embarazo y/o enfermedades de 

transmisión sexual?

Según población campesina

Total 23 ciudades 
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Notas: Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPS 
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